

Rettifica del regolamento delegato (UE) n. 665/2013 della Commissione, del 3 maggio 2013, che integra la direttiva 2010/30/UE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda l'etichettatura indicante il consumo d'energia degli aspirapolvere

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 192 del 13 luglio 2013)

Pagina 6, allegato II, punto 1.1:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.1 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.1 del presente allegato.»

Pagina 8, allegato II, punto 1.2:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.2 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.2 del presente allegato.»

Pagina 9, allegato II, punto 1.3:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.3 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.3 del presente allegato.»

Pagina 10, allegato II, punto 2.1:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.1 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.1 del presente allegato.»

Pagina 10, allegato II, punto 2.2:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.2 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.2 del presente allegato.»

Pagina 11, allegato II, punto 2.3:

anziché: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 4.3 del presente allegato.»

leggasi: «Le etichette sono conformi al modello riportato al punto 3.3 del presente allegato.»

Pagina 14, allegato II, punto 3.2:

anziché: «La descrizione del disegno deve essere conforme al modello riportato al punto 4.1 del presente allegato, ad eccezione del numero 9, a cui si applica quando segue:»

leggasi: «La descrizione del disegno deve essere conforme al modello riportato al punto 3.1 del presente allegato, ad eccezione del numero 9, cui si applica quanto segue:»

Pagina 15, allegato II, punto 3.3:

anziché: «La descrizione del disegno deve essere conforme al modello riportato al punto 4.1 del presente allegato, ad eccezione del numero 10, a cui si applica quando segue:»

leggasi: «La descrizione del disegno deve essere conforme al modello riportato al punto 3.1 del presente allegato, ad eccezione del numero 10, cui si applica quanto segue:»

